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Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bopay - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA
BHUMAHMUE: npeau pa nanonssare maliMHaTta npoyeTete BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pgiliivo proditajte prirgénils S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Planeklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenmaher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY] pnxavn pe 0p0io xeprom - OAHIMEZ XPHZIMZ
MPOZOXH: mpiv XPNGLUOTIONGETE TO UNXAVNLA, SIaBACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.
Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda tahelepanelikult antud kasutusjuhendit.
Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. o,
Gyalogvezetésii flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina

LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietoSanai rupigi izlasiet
doto instrukciju.

TpeBoKocayKa co onepatop Ha Ho3e - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npep Aa ja KOPMCTUTE MalLMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort gressklipper - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego

INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczyta¢ niniejsza instrukcje. B
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba cu conducator pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

Fa30HOKOCH/IKA C newexoaHbIM ynpaBJjieHuem

PYKOBO,D,CTBO rno SKCI'IJ'IyATALI,I/II/I - BHUMAHME: npexipe yem
no/b30BaTkCA 060PYAOBAHMEM, BHUMATE/IbHO MPOUTUTE 3TO PYKOBO/ACTBO NO 3KCMyaTauuu.
Kosacka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preditajte tento navod.

Kosilnica za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priro¢nik z navodili.

Kosacica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Forarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: I4s igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢cim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makineyi kullanmadan énce talimatlar igeren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI CP1 .434 CcP1 .484
Series Series
[2] | Potenza nominale * kW 1,75+ 2,75 1,75+ 3,3
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * | min 2900 + 100 2900 + 100
[4] | Peso macchina * kg 22 + 27 22 + 32
[5] | Ampiezza ditaglio cm 41 46
[6] | Capacita del sacco diraccolta I 54 + 60 54 + 60
[7] | Dimensioni:
[7a] | Lunghezza cm 1580 1650
[7b] | Larghezza cm 540 560
[7c] | Altezza cm 1075 1075
. . o . . 81004460/0
[8] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 81004346/3
[9] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83
[10] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46
[11] | Livello di potenza acustica misurato (max.) | dB(A) 94 96
[10] | Incertezza di misura dB(A) 1,61 0,61
[12] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96
[13] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4 5,9
[10] | Incertezza di misura m/s? 2,48 1,82
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] | Kit "Mulching" v v
[16] OPZIONI
CP1484K
CP1484 QK
CP1484 SK
CP1484 SQK
CP1484 SVK
CP1 484 SVQK
CP1 484 SEK
CP1484 SQEK
CCI:DP114A’:>34QKK CP1 484 SVEK
: . . CP1 484 SVEQK
[17] |Rimessaggio verticale, mod. CP1 434 SK CP1 484 WK
CP1 484 WQK
CP1 434 SQK CP1 484 WSK

CP1484 WSQK
CP1 484 WSVK
CP1 484 WSVQK
CP1484 WSEK
CP1484 WSQEK
CP1484 WSVEK
CP1 484 WSVEQK

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[11 BG - TEXHUYECKU AAHHU

[2] HomwuHanHa mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
Aurartens

[4] Terno Ha mawwuHaTa

[5] LWwnpoumHa Ha KoceHe cm

[6] BmectMMOCT Ha YyBasia 3a CbompaHe Ha Tpesa

[7] Paswmepu:

[7a] ObnwmHa cm

[7b] WnpunHa cm

[7c] BucoumHa cm

[8] Hop Ha MHCTpymMeHTa 3a psA3aHe

[9] HwuBo Ha 3BYKOBO HanaraHe (max.)

[10] HecwurypHocT Ha nsmepBaHe

[11] M3mepeHO H1BO Ha aKyCTU4YHa MOLLHOCT (Max.)

[12] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA
MOLLIHOCT

[13] HuBo Ha BMGpaumu (max.)

[14] NPUHAONEHHOCTHU NO 3AABKA

[15] Ha6op 3a "Mulching" (Pa3gpobaBaHe)

[16] OnuMn

[17] BepTnkanHo nocTaBaHe3a
CcbXxpaHeHue

* cneynduyHM faHHKU, BUMTE NOCOYEHOTO
Ha UAEHTUDMKALMOHHUA ETUKET Ha
MalumHara.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina ko$enjacm

[6] Kapacitet sabirne vrece

[7] Dimenzije:

[7a] Duzinacm

[7b] Sirinacm

[7c] Visinacm

[8] Sifrarezne glave

[9] Razina zvuénog pritiska (max.)

[10] Mjerna nesigurnost

[11] Izmjerenarazina zvu¢ne snage (max.)
[12] Garantovana razina zvuéne snage
[13] Razina vibracija (max.)

[14] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[15] Komplet za mal€iranje

[16] OPCIJE

[17] Odlaganje u vertikalnom polozaju

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost €innosti motoru

[4] Hmotnost stroje

[5] Sitka sedenivcm

[6] Kapacita sbérného kose

[7] Rozméry:

[7a] Délka v cm

[7b] Sitka v cm

[7c] VySkavcm

[8] Kod sekaciho zafizeni

[9] Uroven akustického tlaku (max.)

[10] Nepresnost méfeni

[11] Uroveri naméFeného akustického vykonu
(max.)

[12] Uroven zaruéeného akustického vykonu

[13] Uroven vibraci (max.)

[14] VOLITELNA PRISLUSENSTVi

[15] Sada pro Mul€ovani

[16] MOZNOSTI

[17] Skladovani ve svislé poloze

* Ohledné uvedeného udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikaénim
Stitku stroje.

[11 DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinens veegt

[5] Klippebredde cm

[6] Sterrelse pa opsamlingspose
[7] Mal:

[7a] Leengde cm

[7b] Bredde cm

[7c] Hojde cm

[8] Skeereanordningens varenr.
[9] Lydtryksniveau (max.)

[10] Usikkerhed ved malingen
[11] Lydeffektniveau malt (max.)
[12] Garanteret lydeffektniveau
[13] Vibrationsniveau (max.)

[14] TILBEHOR

[15] Seet til "Multiclip"

[16] EKSTRAUDSTYR

[17] Opbevaring i lodret position

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmeerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

[4] Maschinengewicht

[5] Schnittbreite cm

[6] Fassungsvermdgen der
Grasfangeinrichtung

[7] Abmessungen:

[7a] Lange cm

[7b] Breite cm

[7c] HOhe cm

[8] Code Schneidwerkzeug

[9] Schalldruckpegel (max.)

[10] Messungenauigkeit

[11] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

[12] Garantierter Schallleistungspegel

[13] Vibrationspegel (max.)

[14] SONDERZUBEHOR

[15] "Mulching"-Kit

[16] OPTIONEN

[17] Senkrechte Lagerung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[1] EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn loXUg

[3] Mey. taxvtnra Aettovpyiag Kvntpa

[4] Bapog pnxavruarog

[5] MAdtog kotmg cm

[6] XwpNTIKOTNTA TOU KASOU TIEPLOUAAOYNG

[7] Awotdoelg:

[7a] Mrikog cm

[7b] NMAd&Tog cm

[7c] "Yyog cm

[8] Kwdikog ouoTruaTog Kotmg

[9] ZtdBun akouoTkAG Ttieong (max.)

[10] ABepatdtnTa HETPNONG

[11] Metpnuévn oTAOUN AKOUCTIKT|G LOXVUOG
(max.)

[12] ZTaOun eyyuwpevNg NXNTIKNG LOXVOG

[13] Emninedo kpadaouwv (max.)

[14] NPOAIPETIKA A=ZEZOYAP

[15] ZeT "Mulching" (PLhotepaxIopov)

[16] MPOAIPETIKA

[17] AmoBrkeuon oe katakdpudn Beon

* [0 TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEIO, EAEYETE
Ta 60a avaypddovTal oTNV ETIKETA
TIPOGSLOPIGHOU TOU UNXAVILATOG.

[11 EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight

[5] Cutting width cm

[6] Grass catcher capacity

[7] Dimensions:

[7a] Lengthcm

[7b] Width cm

[7c] Heightcm

[8] Cutting means code

[9] Acoustic pressure level (max.)
[10] Measurement uncertainty

[11] Acoustic power level measured (max.)
[12] Acoustic power level guaranteed
[13] Vibration level (max.)

[14] OPTIONAL ACCESSORIES
[15] Mulching kit

[16] OPTIONS

[17] Vertical storage

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

[4] Peso maquina

[5] Amplitud de corte cm

[6] Capacidad de la bolsa de recoleccién

[7] Dimensiones:

[7a] Longitud cm

[7b] Anchura cm

[7c] Altura cm

[8] Cadigo dispositivo de corte

[9] Nivel de presion acustica (max.)

[10] Incertidumbre de medida

[11] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

[12] Nivel de potencia acustica garantizado

[13] Nivel de vibraciones (max.)

[14] ACCESORIOS POR ENCARGO

[15] Kit para "Mulching"

[16] OPCIONES

[17] Almacenaje vertical

* Para el dato especifico, hacer referencia
a lo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[11 ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvdimsus

[3] Mootori td6tamise maks. kiirus

[4] Masina mass

[5] Loikelaius cm

[6] Kogumiskorvi maht

[7] Mootmed:

[7a] Pikkus cm

[7b] Laius cm

[7c] Kdrgus cm

[8] Loikeseadme kood

[9] Helir6hu tase (max.)

[10] Mbdtemaaramatus

[11] Moddetud miravoimsuse tase (max.)
[12] Garanteeritud muravéimsuse tase
[13] Vibratsioonide tase (max.)

[14] LISASEADMED TELLIMISEL
[15] "Multsimis" komplekt

[16] VALIKUD

[17] Vertikaalne hoiulepanek

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[11 FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[38] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen paino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Keruusakin tilavuus

[7] Mitat:

[7a] Pituus cm

[7b] Leveys cm

[7c] Korkeus cm

[8] Leikkuuvalineen koodi

[9] Akustisen paineen taso (max.)

[10] Mittausepavarmuus

[11] Mitattu melutaso (max.)

[12] Taattu danitehotaso

[13] Tarinataso (max.)

[14] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[15] Silppuamisvarusteet

[16] VALINNAT

[17] Varastointi pystysuunnassa

* Maarattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[11 FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Puissance nominale

[3] Vitesse max de fonctionnement moteur

[4] Poids de la machine

[5] Largeur de coupe cm

[6] Capacité du bac de ramassage

[7]1 Dimensions:

[7a] Longueur cm

[7b] Largeur cm

[7c] Hauteur cm

[8] Code organe de coupe

[9] Niveau de pression acoustique (max.)

[10] Incertitude de mesure

[11] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

[12] Niveau de puissance acoustique garanti

[13] Niveau de vibrations (max.)

[14] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

[15] Kit "Mulching"

[16] OPTIONS

[17] Entreposage vertical

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[11 HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Tezina stroja

[5] Sirina kodnje cm

[6] Kapacitet koSare za sakupljanje trave
[7] Dimenzije:

[7a] Duzina cm

[7b] Sirina cm

[7c] Visina cm

[8] Sifranoza

[9] Razina zvuénog tlaka (max.)

[10] Mjerna nesigurnost

[11] 1zmjerena razina zvu¢ne shage (max.)
[12] Zajamé&ena razina zvu€ne snage

[13] Razina vibracija (max.)

[14] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[15] Komplet za "mal&iranje"

[16] OPCIJE

[17] Okomito skladistenje

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[11 HU-MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[3] A motor max. izemi sebessége
[4] A géptdmege

[5] Munkaszélesség

[6] A gyujtézsak térfogata

[7]1 Méretek

[7a] Hosszusag cm

[7b] Szélesség cm

[7c] Magassag cm

[8] Vagdegység kédszama

[9] Hangnyomasszint (max.)

[10] Mérési bizonytalansag

[11] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[12] Garantalt zajteljesitmény szint
[13] Vibracidészint (max.)

[14] RENDELHETO KIEGESZITOK
[15] "Mulcsozd" készlet

[16] OPCIOK

[17] Fuggdleges tarolas

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[11 LT-TECHNINIAIDUOMENYS
[2] Vardiné galia

[3] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] |renginio svoris

[5] Pjovimo plotis, cm

[6] Surinkimo maiso talpa

[7] Matmenys:

[7a] ligis, cm

[7b] Plotis, cm

[7c] Aukstis, cm

[8] Pjovimo jtaiso kodas

[9] Garso slégio lygis (max.)

[10] Matavimo paklaida

[11] ISmatuotas garso galios lygis (max.)
[12] Garantuotas garso galios lygis
[13] Vibracijy lygis (max.)

[14] UZSAKOMI PRIEDAI

[15] Muléiavimo rinkinys

[16] PASIRENKAMI PRIEDAI

[17] Vertikalus sandéliavimas

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[3] Maks. dzin€ja grieSanas atrums

[4] Masinas svars

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Savaksanas maisa tilpums

[7] Izmeéri:

[7a] Garums (cm)

[7b] Platums (cm)

[7c] Augstums (cm)

[8] Griezéjierices kods

[9] Skanas spiediena limenis (max.)

[10] Mérijumu kluda

[11] Izmeritais skanas intensitates limenis
(max.)

[12] Garantétais skanas intensitates limenis

[13] Vibraciju imenis (max.)

[14] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[15] "Muléesanas" komplekts

[16] PAPILDAPRIKOJUMS

[17] Glabasana vertikala stavoklIt

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.

[11 MK-TEXHUYKU NOAATOLU

[2] HomuHanHa moKkHoCT

[3] MakcmmanHa 6p3vHa Ha paboTa Ha
MOTOpPOT

[4] TewwuHa Ha mawwmHaTta

[5] O6em Ha Kocere BO CM

[6] KanauuTteT Ha BpeKaTa 3a cobupare

[7] AvmeHsuun:

[7a] JonxunHa BO CM

[7b] LunpurHa Bo cm

[7c] BucuHa cm

[8] HKog Ha ypepoT co ceunBoTo

[9] HuBO Ha akyCcTUYEH NPUTUCOK (Max.)

[10] OT1cTanyBarse npu Mepere

[11] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
(max.)

[12] FMapaHTHpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT

[13] HuBo Ha BUGpauum (max.)

[14] AONOJHUTEJTHA OMNMPEMA HA
BAPAHE

[15] KomnneTt 3a "menere"

[16] ONnunn

[17] BepTuKanHo cknagmpame

* 3a fapeH noaaToK, NpoBepeTe fanu
MCTUOT € MOCOYEH Ha eTuKeTara 3a
naeHTMdUKaLMja Ha MallmMHaTa.

[11 NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Machine gewicht

[5] Maaibreedte cm

[6] Vermogen van de opvangzak

[7] Afmetingen:

[7a] Lengte cm

[7b] Breedte cm

[7c] Hoogte cm

[8] Code snij-inrichting

[9] Niveau geluidsdruk (max.)

[10] Meetonzekerheid

[11] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[12] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[13] Niveau trillingen (max.)

[14] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[15] Kit "Mulching"

[16] OPTIES

[17] Verticale opslag

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt

[5] Klippebredde cm

[6] Oppsamlerens volum

[7] Mal:

[7a] Lengde cm

[7b] Bredde cm

[7¢] Hoyde cm

[8] Artikkelnummer for klippeinnretning
[9] Lydtrykkniva (max.)

[10] Maleusikkerhet

[11] Malt lydeffektniva (max.)

[12] Garantert lydeffektniva

[13] Vibrasjonsniva (max.)

[14] TILBEH@R PA FORESP@RSEL
[15] Mulching-sett

[16] EKSTRAUTSTYR

[17] Lagring i loddrett posisjon

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL-DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa

[3] Maks. predkosc¢ obrotowa silnika

[4] Ciezar maszyny

[5] Szerokos¢ koszenia w cm

[6] Pojemnosc¢ pojemnika na trawe

[7] Wymiary:

[7a] Dtugo$¢ w cm

[7b] Szeroko$¢ w cm

[7c] Wysokos¢ w cm

[8] Kod agregatu tngcego

[9] Poziom cisnienia akustycznego (max.)

[10] Btad pomiaru

[11] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[13] Poziom wibracji (max.) |

[14] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

[15] Zestaw do "Mulczowania"

[16] OPCJE

[17] Przechowywanie w pozycji pionowej

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnie$¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[11 PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Peso da maquina

[5] Amplitude de corte cm

[6] Capacidade do saco de recolha

[7] Medidas:

[7a] Comprimento cm

[7b] Largura cm

[7c] Alturacm

[8] Codigo do dispositivo de corte

[9] Nivel de pressao acustica (max.)

[10] Incerteza de medicao

[11] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[12] Nivel de poténcia acustica garantido

[13] Nivel de vibragbes (max.)

[14] ACESSORIOS A PEDIDO

[15] Kit "Mulching"

[16] OPCOES

[17] Armazenagem vertical

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii

[5] Latimea de taiere cm

[6] Capacitatea sacului de colectare

[7] Dimensiuni:

[7a] Lungime cm

[7b] Latime cm

[7c] inaltime cm

[8] Codul dispozitivului de taiere

[9] Nivel de presiune acustica (max.)

[10] Nesiguranta in masurare

[11] Nivel de putere acustica masurat (max.)
[12] Nivel de putere acustica garantat

[13] Nivel de vibratii (max.)

[14] ACCESORII LA CERERE

[15] Kit de maruntire ,Mulching"

[16] OPTIUNI

[17] Depozitare verticala

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1 RU- TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU

[2] HomuHanbHas MOWHOCTb

[3] Makc. ckopocTb paboTbl ABUraTens

[4] Bec maluHbI

[5] LupuHa cKawmBaHmA B CM

[6] BmecTmmocTb KoHTeMHepa A1 coopa Tpasbl

[7] TabapuTbl:

[7a] OnvHa B cm

[7b] WnpuHa B cm

[7c] BbicoTa B cm

[8] Hopa pemyluero npucnocobaeHus

[9] YpoBeHb 3ByKOBOro faBfieHus (max.)

[10] MorpewHoCcTb M3MepPEHNSA

[11] N3mepeHHbI ypoBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTM (max.)

[12] TapaHTMpyeMbilh ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLLIHOCTH

[13] YpoBeHb BMGpaumm (max.)

[14] AONOJIHNUTEJIbHOE
OBOPYZAOBAHME NO TPEBOBAHUIO

[15] KomnnekT "Mynb4mpoBaHue"

[16] Onunn

[17] XpaHeHue B BEpTUKAILHOM
MOIOHEHMM

* TouHOe 3Ha4eHue CM. Ha
MAEHTUPUKALMOHHOM AP/IbIKE MALLMHBbI.

[1] SK-TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon

[3] Maximalna rychlost motora

[4] Hmotnost stroja

[5] Sirka koseniavcm

[6] Kapacita zberného kosa

[7] Rozmery:

[7a] Dlzkav cm

[7b] Sirka v cm

[7c] Vyskavcm

[8] Kod kosiaceho zariadenia

[9] Uroven akustického tlaku (max.)

[10] Nepresnost merania

[11] Uroven nameraného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

[13] Uroven vibracii (max.)

[14] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

[15] Suprava na mulovanie

[16] MOZNOSTI

[17] Uskladnenie vo zvislej polohe

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom S§titku stroja.

[11 SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja
[4] 'I:eia stroja

[5] Sirinarezacm

[6] Kapaciteta zbiralne koSare

[7] Dimenzije:

[7a] Dolzina cm

[7b] Sirina cm

[7c] Visinacm

[8] Sifra rezalne naprave

[9] Raven zvo¢nega tlaka (max.)

[10] Nezanesljivost meritve

[11] Izmerjena raven zvoéne moci (max.)
[12] Zajam¢&ena raven zvocne modi

[13] Nivo vibracij (max.)

[14] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[15] Komplet za muléenje

[16] OPCIJE

[17] Shranjevanje v pokonénem polozaju

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[11 SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina kogenjaucm

[6] Kapacitet vrece za skupljanje trave
[7] Dimenzije:

[7a] Duzinaucm

[7b] Sirinaucm

[7c] Visinaucm

[8] Sifrarezne glave

[9] Nivo zvuénog pritiska (max.)

[10] Merna nesigurnost

[11] Izmereni nivo zvu€ne snage (max.)
[12] Garantovani nivo zvuéne snage
[13] Nivo vibracija (max.)

[14] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[15] Komplet za malciranje

[16] OPCIJE

[17] Odlaganje u vertikalnom poloZaju

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[11 SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt

[5] Skéarbredd

[6] Uppsamlingspasens kapacitet

[7]1 Dimensioner:

[7a] La&ngd cm

[7b] Bredd cm

[7c] H6jd cm

[8] Skarenhetens kod

[9] Ljudtrycksniva (max.)

[10] Tvivel med matt

[11] Uppmatt ljudeffektniva (max.)

[12] Garanterad ljudeffektniva.

[13] Vibrationsniva (max.)

[14] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[15] Sats for "Mulching"

[16] TILLVAL

[17] Vertikal férvaring

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal glg¢

[3] Motorun maksimum galigma hizi

[4] Makine agirhgr

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Toplama sepeti kapasitesi

[7] Ebatlar:

[7a] Uzunluk, cm

[7b] Geniglik, cm

[7¢c] YUkseklik, cm

[8] Kesim dlzeni kodu

[9] Ses basing seviyesi (max.)

[10] Olcii belirsizlii

[11] Olgiilen ses giicli seviyesi (max.)

[12] Garanti edilen ses glicu seviyesi

[13] Titresim seviyesi (max.)

[14] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[15] "Malglama" kiti

[16] SECENEKLER

[17] Dikey saklama

* Spesifik deger igin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin




vejte si jej kvuli dalSimu pouziti.
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAvOD
V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce, které maji
mimofadny vyznam z hlediska bezpecnosti nebo funkénos-
ti; stupeni dllezitosti je vyznacen symboly, jejichz vyznam
je nasleduijici:

POZNAMKA NEBO DULEZITA INFORMACE  upresriu-
je nebo blize vysvétluje nékteré jiz pfedem uvedené informace
se zamérem vyhnout se poSkozeni stroje a zptisobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi. Nedodrzeni uvedené-

ho varovani ma za nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy

nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

° Zvyraznene odstavce s rameckem tvofenym
sedyml teCkovanymi ¢arami oznacuiji

« charakteristiky voliteIného pfislusenstvi, které

* neni souc¢asti véech model dokumentovanych

» vtomto navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni

° charakterlstlka souE:asn pozadovaného modelu.

V8echny vyrazy ,pfedni®, ,zadni“, ,pravy“ a,levy“se vztahuji na
pozici obsluhy pfi fizeni.

1.2 ODKAZY

1.21 Obrazky
Obrazky v tomto navodu jsou ocislovany 1, 2, 3 apod.
Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich, jsou oznaceny
pismeny A, B, C apod.
Odkaz na soucast C na obrazku 2 je uveden formou napisu:
,Viz obr. 2.C* nebo jednoduse ,(obr. 2.C)"
Uvedené obrazky jsou pouze orientacni. Skute¢né dily se mo-
hou liSit od zobrazenych.

1.2.2  Nazvy
Navod je rozdélen do kapitol a odstavcl. Nazev odstavce
»2.1 Instruktaz“ je pod nazvem ,2.
Bezpecnostni pokyny“. Odkazy na nazvy a odstavce jsou
uvedeny prostfednictvim zkratky kap. nebo odst. a pfislus-
ného Cisla. Pfiklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

21 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s oviladacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor. Ne-
uposlechnuti varovani a pokyni muzZe zpusobit poZar a/
nebo vazna ublizeni na zdravi.

POZOR: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO NAVOD K POUZITI. Uscho-

* Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny. Zakony
v jednotlivych zemich upfesnuji minimalni pfedepsany
vék pro uzivatele.

¢ Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je
vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste uzili Iéky, drogy,
alkohol nebo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti
a pozornost.

¢ Neprevazejte déti anijiné spolujezdce.

* Pamatujte, Zze obsluha nebo uzivatel nese odpoveédnost
za nehody a nepredvidané udalosti zplisobené jinym
osobam nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych
rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti vSech do-
stupnych opatfeni k zajisténi vlastni bezpecénosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich, nepravidel-
ném, kluzkém a nestabilnim terénu.

¢ V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pUljcit stroj jinym
osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel seznami s pokyny pro
pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni obuv s protisklu-
zovou podrazkou a dlouhé kalhoty. Nepracujte bosi nebo v
otevienych sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

¢ Pouziti chrani¢a sluchu muaze snizit schopnost zaslech-
nout pfipadnd varovani (kfik nebo alarm). Vénujte maxi-
malni pozornost déni v pracovnim prostoru.

¢ Ve vSech situacich, kdy existuje riziko pro vase ruce, pou-
zivejte pracovni rukavice.

* Nemeéjte na sobé Saly, plaste, nadhrdelniky, naramky, odév
s volnymi ¢astmi nebo odév se Sfiidrkami nebo kravatou
ani jakékoli visici nebo volné doplnky vS§eobecné, protoze
by se mohly zachytit do stroje nebo do pfedmét a mate-
riall, které se nachazeji na pracovisti.

* Dlouhé vlasy vhodnym zpusobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

e Ddkladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj vSe, co by mohlo byt vymr§téno strojem nebo by
mohlo poskodit Zaci ustroji / otacejici se soucasti (kame-
ny, vétve, zelezné draty, kosti apod.).

Spalovaci motory: palivo

/\NEBEZPEGi! Palivo je vysoce hoflavé.

 Palivo skladujte v pfislusnych homologovanych nadobach
uréenych k tomuto Ucelu, na bezpe¢ném misté, v dosta-
te¢né vzdalenosti od zdrojl tepla nebo volného plamene.

¢ Uchovavejte nadoby beze zbytku rostlin, listd nebo nad-
mérného tuku.

¢ Nenechavejte nadoby na pohonné latky v dosahu déti.

¢ Nekufte béhem pInéni nebo doplfiovani paliva ani pfi zad-
né manipulaci s palivem.

¢ Palivo doplrfiujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze v otevie-
ném prostoru.

¢ Vyhnéte se vdechovani vypar( paliva.

¢ Nesnimejte uzavér palivové nadrzky a nedoplfujte palivo
pfi zapnutém motoru nebo v pfipadé, Ze je motor horky.

e Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu a nechte po-
stupné uniknout vnitfni tlak.

* Nepfiblizujte se k hrdlu palivové nadrze s otevienym
ohném kvdli kontrole jejiho obsahu.

CS-1



* Pokud palivo vytecCe, nestartujte motor, ale umistéte stroj
mimo prostor, v kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak
moznosti vzniku pozaru, dokud nedojde k odpareni paliva
a k rozptyleni vyparu.

* Okamzité vycistéte vSechny stopy po palivu vylitém na
stroj nebo na zem.

* Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry palivové nadrze
a nadoby s palivem.

» Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno doplnéni
paliva; startovani motoru musi prob&hnout v minimalni
vzdalenosti 3 metrd od mista, kde se doplriovalo palivo.

¢ Vyhnéte se kontaktu odévu s palivem a v pfipadé kontak-
tu se pfevléknéte pfed nastartovanim motoru.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

» Nestartujte motor v uzavienych prostorech, kde vznika
nebezpedi nahromadéni koufe oxidu uhelnatého. Operace
spusténi musi probihat venku nebo v dobfe vétranych pro-
storech. Pamatuijte si, ze vyfukové plyny jsou toxicke.

Pfi startovani stroje nesméfujte vyfuk a tim i vyfukoveé plyny
vUci zapalnym materialiim.

Nepouzivejte stroj v prostiedi s rizikem vybuchu, za pfi-
tomnosti hoflavych kapalin, plynd nebo prachu. Elektrické
naradi zplsobuje vznik jisker, které mohou zapalit prach
nebo vypary.

Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém
osveétleni a za dobré viditelnosti.

ba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.

Nepracujte, kdyz je trava mokra, za desté a pfi riziku boufre,
zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.

Vénuijte mimoradnou pozornost nepravidelnostem terénu
(hrboly, pfikopy), svahiim, skrytym nebezpecim a pfi-
tomnosti pfipadnych prekazek, které by mohly omezovat
viditelnost.

Pokud jedno z kol zajede za okraj, nebo kdyz dojde k po-
klesnuti okraje, stroj se mlze prevratit.

Sikmé travniky by mély byt sekany v pfiéném sméru, nikdy
ne smérem nahoru/dol(. Déle je nutné vénovat zvySenou
pozornost zménam sméru, ovefit své postaveni a ujistit se,
aby se do kol nezapletly pfekazky (kameny, vétve, kofeny
apod.), coz by mohlo zplsobit boéni posuvy nebo ztratu
kontroly nad strojem.

P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.

Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru, nenechavejte stroj
s jesté teplym motorem mezi listim, suchou travou nebo
jinym hoflavym materidlem.

Chovani

¢ Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu nebo pohybu
dozadu. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohléd-
néte za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenachazeji
prekazky.

¢ Nikdy nebé&hejte, ale kracejte.

¢ Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

e Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné vzdalenosti
od zaciho ustroji, a to béhem uvadéni stroje do €innosti
i béhem jeho pouziti.

« Upozornéni: Zaci Ustroji se nadale otaéi po dobu nékolika

sekund i po jeho vyfazeni nebo po vypnuti motoru.

¢ Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti od vystupniho
otvoru.

* Nedotykejte se ¢asti motoru, které se béhem pouzivani
zahfivaji. Nebezpedi popaleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je potfe-

Vénuijte velkou pozornost blizkosti sraz(, pfikopd nebo mezi.

A V pripadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni ¢in-
nosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby se zabra-
nilo dals$im skodam; v pripadé nehod s ublizenim na zdravi
tretim osobam okamzité aplikujte postupy prvni pomoci,
nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte se na Zdravotni
stredisko ohledné potrebného osSetieni. Odstrarite jakékoli
ulomky, které by mohly zplsobit Skody a ublizeni na zdravi
osob nebo zvirat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti

¢ Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné kryty posko-
zené, chybi nebo nejsou spravné nasazené (sbérny kos,
ochranny kryt boéniho vyhozu ¢i ochranny kryt zadniho
vyhozu).

¢ Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/nastroje nejsou nain-
stalovany v uréenych mistech.

* Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte pfitomné
bezpecnostni prvky/mikrospinace anije nevyfazuijte z
cinnosti.

* Neménte nastaveni motoru, neuvadéjte jej do nadmérnych
otacek. Pokud je motor provozovan pfi nadmérné rychlos-
ti, zvySuje se riziko zranéni.

¢ Nevystavuijte stroj nadmérné namaze a nepouzivejte stroj
s niz§im vykonem pro realizaci naro¢nych praci; pouziti
vhodného stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA, GARAZOVANI A PREPRAVA
Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a urovné jeho vykonnosti.
Udrzba
¢ Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované nebo

poskozené soucdasti. Vadné nebo opotifebované soucasti
musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravovany.
¢ Aby se snizilo riziku pozaru, pravidelné kontrolujte, zda
nedochazi k uniku oleje a/nebo paliva.
¢ Béhem UkonU sefizovani stroje vénujte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti prstd mezi pohybujicim se Zacim
ustrojim a pevnymi sou€astmi stroje.
AUrovné hluku a vibraci, uvedené v tomto navodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouziti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, piilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovlivnuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatreni pro odstranéni mozZnych skod zptlisobenych
vysokym hlukem a namahanim v disledku vibraci; zajis-
téte udrzbu stroje, pouzZivejte chranic¢e sluchu a béhem
pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani

e Stroj s palivem v nadrzi nikdy neuskladnujte uvnitf bu-
dovy, kde by se vypary paliva mohly dostat do dosahu
otevieného ohné, jiskry nebo silného zdroje tepla.

e Za UCelem omezeni rizika pozaru nenechavejte nadoby s
odpadovymi materidly uvnitf mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny

a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob¢anského

spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste naruSovali sousedskeé vztahy.
Pouzivejte stroj vyhradné v rozumné dobé (ne ¢asné rano
nebo pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).

¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obalt, opotfe-
benych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostredi; Tento odpad by nemél byt vhazovan
do koSe, ale je nutné jej oddélit a odevzdat do pfislusnych
sbérnych stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
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¢ DUsledné dodrzujte mistni pfedpisy, tykajici se likvidace
zbytkového materialu.

 Pfivyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko, které je v
souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

K hlavnim souc¢astem stroje patfi motor, ktery uvadi do
¢innosti zaci ustroji uzaviené v ochranném krytu, dale kola
a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovla-
daci prvky tak, ze se bude vzdy zdrZzovat za rukojeti, tedy

v bezpecné vzdalenosti od otacejiciho se zaciho ustroji.
Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru a otaceji-
ciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben k se€eni (a ke sbéru) travy
na zahradach a travnatych plochach o rozloze umérné ka-
pacité zabéru, provadénému jednou osobou ve stoje.

Obecné Ize fici, Ze tento stroj je uren pro:

1. Secenitravy a jeji sbér do sbérného kose.

2. Secenitravy ajeji vyhoz dozadu (umozriuje-li to vybava).

3. Secenitravy ajeji vyhoz do boku (umoznuje-li to vybava).

4. Secenitravy, jeji rozsekani nadrobno a ponechani na
terénu (mulCovani - je-li ve vybave).

Pouziti specialniho pfisluSenstvi, které je uréeno vyrobcem
jako originalni vybava, nebo pfisluSenstvi, které Ize zakou-
pit samostatné, umoZznuje provést tuto pracovni ¢innost

v riznych provoznich reZzimech, které jsou ilustrovany

v tomto navodu, nebo v pokynech, které jsou dodavany
spolu s konkrétnim pfisluSenstvim.

3.141 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se liSi od vySe uvedenych pouziti,

muze byt nebezpecné a mize zpusobit ublizeni na zdravi

osob a/nebo vést ke Skodam na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

* pfeprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvirat, které
by mohly spadnout a zpUsobit si tak vaZzna zranéni nebo
ohrozit bezpecénost jizdy;

¢ nechat se pfevazet strojem;

e pouzivani stroje k tazeni nebo tlac¢eni nakladu;

* aktivace zaciho ustroji na usecich bez travniho porostu;

* pouzivani stroje pro sbér listi nebo necistot;

e pouzivani stroje pro Upravu zivych plotd nebo pro seéeni
netravnatych porostu;

* pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za nasledek propadnuti zaruky a odmitnuti ja-
kékoli odpovédnosti ze strany vyrobce, pficemz vsech-
ny naklady vyplyvajici ze Skod nebo ublizeni na zdravi
samotného uzivatele Ci tfetich osob ponese uzivatel.

3.1.2 Druhy uzivateld
Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany spotfebiteld, tedy
neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INFORMACE Stroj musi pouZivat jediny
Clen obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rizné symboly (obr. 2.0). Jejich funk-
ci je pfipomenout obsluze chovani, které je tfeba dodrzovat,
aby jej pouzivala s potfebnou pozornosti a opatrnosti. Vy-
znam jednotlivych symbolU:

Upozornéni. Pfed pouzitim stroje si pfe-
Ctéte pokyny.

X7 Upozornéni! Nevkladejte ruce ani nohy
do prostoru zaciho ustroji.Pfed provede-
nim jakéhokoli Ukonu udrzby &i opravy sun-
dejte kryt sviCky a prectéte si pokyny.

Nebezpeci!Riziko vymrsténi predmétt.
Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby
mimo pracovni prostor.
Nebezpeci!Riziko porezani.Pohybujici
se zaci ustroji. Nevkladejte ruce ani nohy
do prostoru ulozeni zaciho ustroji.

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiz neditel-
né vystrazné Stitky je potfeba vyménit. PoZadejte o nove
Stitky v autorizovaném servisnim stfedisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifika¢nim Stitku jsou uvedeny tyto udaje (obr. 1.0).
Uroveri akustického vykonu.

Oznaceni shody ES (CE).

Rok vyroby.

Typ stroje.

Vyrobni ¢&islo.

Néazev a adresa Vyrobce.

Kod vyrobku.

Jmenovity vykon a maximalni provozni ota¢ky motoru.
Hmotnost v kg.

©CINDaRLN =

Prepiste identifikacni Udaje stroje na pfislusna mista na stitku,
ktery je umistén na zadni strané obalu.

DULEZITA INFORMACE /dentifikaéni idaje uvedené
na identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte pokazde, kdyz
se obrétite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INFORMACE Priklad prohlaseni o shodé
se nachdzi na poslednich strandach navodu.

3.4 HLAVNi SOUCASTI (obr. 1)

A. Skfin

Motor

Zaci ustroji

Ochranny kryt zadniho vyhozu

Ochranny kryt boéniho vyhozu (je-li ve vybavé)
Vychylovaé boéniho vyhozu (je-li ve vybavé)
Sbérny kos

Rukojet

Paka brzdy motoru / zaci ustroji

Io Mmoo

o -

Paka zapnuti pohonu

A Peclivé dbejte na bezpecnostni pokyny a predpisy
popsané v kapitole 2.

4. MONTAZ

Stroj neni kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je potfeba rozbalit jednotlivé
¢asti a smontovat je podle nasledujicich pokynd.

A Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt provedeno
na rovné a pevné plose s dostatecnym prostorem pro
manipulaci se strojem a s obaly a za pouziti vhodného
naradi. Nepouzivejte stroj dfive, nez provedete pokyny
uvedené v kapitole ,,MONTAZ*.
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41 ROZBALENI (obr. 3.0)
1.  Vyjméte z krabice vS§echny nenamontované soucasti.
2. Vyjméte stroj a krabici s obaly zlikvidujte v souladu
s mistnimi pfedpisy.

4.2 MONTAZ RUKOJETI (obr. 4.A/B/C)
4.3 MONTAZ KOSE (obr. 5, 6, 7)
4.4 PRIPOJENi AKUMULATORU

* Modely s elektrickym spousténim pomoci
tlaéitka: viz navod k pouziti motoru.

5. OVLADACI PRVKY

° 51 RUKOJET RUCNIHO STARTOVANI (obr. 8.A) °
. 5.2 TLACITKO ELEKTRICKEHO STARTOVANi .

(obr. 8.B) .

5.3 PAKA BRZDY MOTORU/ZACi USTROJI (obr. 9.A)

5.4 PAKA ZAPNUTIi POHONU (obr. 9.B)

DULEZITE Motor se miiZe spoustét, jen kdyz je po-
hon vypnuty.

DULEZITE Netahejte stroj dozadu pii zafazeném pohonu. ®

NASTAVENI VYSKY SECENI

A Uvedeny ukon proved'te pfi zastaveném Zacim ustroji.
e Nastaveni (viz obr. 10.A)

559

6. POUZITi STROJE

DULEZITE Pro pokyny tykajici se motoru a akumuldtoru
(je-li ve vybavé) viz pfislusné navody.

6.1 PRIPRAVNE UKONY
Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfeny o
terén.

6.1.1 Doplnovani oleje a benzinu

DULEZITE Stroj se doddvé bez motorového oleje a bez paliva.

Pfed prvnim pouzitim stroje po jeho zakoupeni provedte
naplnéni palivové nadrze palivem a doplnéni oleje podle
pokyn( a za dodrZeni opatfeni uvedenych v navodu k moto-
ruavodst. 7.2.1/7.2.2.

Pied kazdym pouzitim

Zkontrolujte pfitomnost paliva a hladinu oleje podle pokyna
uvedenych v navodu k motoru a v odst. 7.2.1/7.2.2.

6.1.2

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje sekat travnik riiznymi
zpusoby.

Priprava stroje pro pracovni ¢innost

a. Priprava pro se¢eni a sbér travy do sbérného koSe:

Pro modely s boénim vyhozem: Ujistéte se, ze
ochranny kryt (obr. 11.A) se nachazi ve spodni po-
loze a je zajistén pojistnou pakou (obr. 11.B).

2.  Nasadte sbérny kos (obr. 11.C).

.b. Pfiprava pro seéeni a zadni vyhoz travy:

«1.  Zvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 12.A)
: a namontujte kolik (obr. 12.B).

«2.  Umodelll s moZnosti bo¢niho vyhozu: Ujistéte se, Ze
. ochranny kryt (obr. 12.C) se nachazi ve spodni poloze
¢ a je zajistén pojistnou pakou (obr. 12.D).

< Pro vyjmuti koliku: viz obr. 12. A/B.

c. Priprava pro seceni travy a jeji rozsekani
(funkce mulcovani):

Zvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 13.A) a uza-
vér vychylovace (obr. 13.B) nasad'te na vystupni otvor.

U modelll s moznosti bo¢niho vyhozu: Ujistéte se, Ze
ochranny kryt bo¢niho vyhozu (obr. 13.C/D) se nachazi ve
spodni poloze a je zajistén pojistnou pakou (obr. 13.D).
Pro odstranéni krytu vychylovace: viz obr. 13.E.

d. Prfiprava pro se¢eni a bo€ni vyhoz travy:

1. Zvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 14.A)
a uzavér vychylovace (obr. 14.B) nasad'te na vystup-
ni otvor.

2. Zatlaéte lehce na bezpeénostni paku (obr. 14.C)
a zvednéte kryt bo¢niho vyhozu (obr. 14.D).

Nasad'te vychylova¢ bo¢niho vyhozu (obr. 14.E).

Zavrete kryt bo¢niho vyhozu (obr. 14.D) tak, aby vy-
chylova¢ bo¢niho vyhozu (obr. 14.E) byl zablokovan.

Pro odstranéni vychylovace boéniho vyhozu:

5.  Zatlacte lehce na bezpe&nostni paku (obr. 14.C)
a zvednéte kryt bo€niho vyhozu (obr. 14.D).

6.  Odhaknéte vychylova¢ boéniho vyhozu (obr. 14.E).

6.1.3 Nastaveni sklonu rukojeti (obr. 15/16)
A Uvedeny ukon provedte pfi zastaveném Zacim ustroji.
6.2 BEZPECNOSTNIi KONTROLY

ABezpeénostm’ kontroly proved'te pred kazdym pou-
Zitim.

6.2.1 Bezpecénostni kontrola pfed kazdym pou-
zitim
e Zkontrolujte neporu$enost a spravnou

montaz vSech soucasti stroje;

* ujistéte se, ze vdechny Sroubové spoje jsou fadné dotazeny;
* v8echny povrchy stroje udrzujte Cisté a suché.

6.2.2  Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek

Zaci Ustroji se musi
pohybovat.

Paky se musi automa-
ticky a rychle vratit do
neutralni polohy, musi
dojit k vypnuti motoru
a k zastaveni Zaciho
ustroji v pribéhu par
sekund.

1. Uvedte stroj do &in- 1.
nosti (odst. 6.3).
2. Uvolnéte paku brzdy 2.
motoru / Zaciho ustroji.
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ni pohonu.

1. Uvedte stroj do &in-
nosti (odst. 6.3).
2. Spustte paku ovladani Kola se budou pohy-
pohonu. bovat a zajisti pojezd
3. Uvolnéte paku ovlada- stroje.

Kola se zastavi a stroj

pfestane pojizdét.

Zadna poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

ZkuSebni jizda

A Kdyz se kterykoli z vysledku odlisuje od informaci
uvedenych v nasledujicich tabulkach, stroj nepouzivej-
te! Obratte se na stredisko servisni sluzby za ticelem
provedeni potfebnych kontrol a pFipadné opravy.

6.3 UVEDENi DO CINNOSTI

POZNAMKA Uvddéni do innosti provddéjte na rovném
povrchu bez pfekdzZek a vysoké travy.

6.3.1 Modely s rukojeti ruéniho startovani

(obr. 17.A/B)

POZNAMKA Paku brzdy motoru / Zaciho ustroji je po-
tfeba drzet stisknutou, aby se motor nezastavil.

6.3.2 Modely s tlacitkem elektrického startovani

. (obr. 18.A/B/C/D)
. POZNAMKA Péku brzdy motoru / Zaciho ustroji je po-
« tfeba drZet stisknutou, aby se motor nezastavil.

6.4 PRACOVNI CINNOST

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni éinnosti
udrzujte bezpecnostni vzdalenost od Zaciho ustroji, vyme-
zenou délkou rukojeti.

6.4.1 Seceni travy
1. Zahajte rozjezd a seCeni travnatého porostu.
2. Rychlost pojezdu a vy$ku seéeni (odst. 5.5) pfizplisob-
te podminkam travniku (vyska, hustota a vihkost travy).
3. Doporucujeme sekat vzdy na stejnou vysku a v obou
smérech (obr. 20).

° V pripadé muléovani nebo u boéniho vyhozu travy:

« » Nikdy neodstranujte vice nez jednu tfetinu celkové .
* vysky travy pfi jednom prtjezdu (obr. 19). .
® e Udrzujte skfin stale Cistou (odst. 7.4.2). ¢

° Pfi bo€nim vyhozu: zabrante vyhazovani pokosené
- travy na tu stranu louky, ktera jesté neni posekana.

6.4.2 Vyprazdnéni shérného kose

* U sbérného kose se signalizaci naplnéni:

1

Afs . v
,,,,//:/ ]  Nahofe = prazdny.

WZZ//? Dole = plny*.

*sbérny koS je plny a je nutné jej vyprazdnit.

Pro vyjmuti a vyprazdnéni sbérného kose:
1. Vyckejte na zastaveni zaciho Ustroji (obr. 21.A);
2. vyjméte sbérny kos (obr. 21.B/C/D).

6.5 ZASTAVENI (obr. 22.A)

APO zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik sekund na
zastaveni Zaciho ustroji.

A Nedotykejte se motoru po vypnuti. Nebezpeci po-
paleni.
DULEZITE Stroj vzdy vypnéte:

* Béhem presunt mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.

¢ Pri pfekonavdni netravnatych povrchd.

o V blizkosti pfekazky.

* Pred nastavovanim vysky sekani.

e Pokazdé, kdyZ vyjmete nebo nasadite sbérny kos.

* Pokazdé, kdyz vyjmete nebo nasadite vychylovac bocni-
ho vyhozu (je-li ve vybavé).

6.6 PO POUZITI (obr. 23.A/B/C/D)

1. Provedte vycisténi (odst. 7.4).
2. V pfipadé potfeby vyménte poskozené soucasti a utah-
néte pfipadné povolené Srouby a svorniky.

DULEZITE Kdykoli stroj nepouzivéte nebo jej nechéte
bez dohledu:

e Sundejte kryt svicky (u modeld s rukojeti rucniho startova-
ni) (obr. 23.B/C).

» Stisknéte jazycek a vyjméte klicek povoleni startovani
(u modeli s tlacitkem elektrického startovani) (obr. 23.D).

7. UDRZBA

71 VSEOBECNE INFORMACE

ABezpeénostm’ pokyny, které je tfeba dodrZovat

béhem pouZziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné

dodrzujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym

rizikim a nebezpeéim:

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo udrz-

by/sefizovani na stroji:

e Zastavte stroj.

o Ujistéte se, Ze vSechny pohybujici se soucasti stoji.

¢ Pockejte, az motor vychladne.

e Odpojte kryt svicky (obr. 23.B).

¢ Vyjméte klic¢ek (obr. 23.D) nebo akumulator (u mode-
1G s tlacitkem elektrického startovani).

* Prfectéte si pfislusné pokyny.

e Pouzivejte vhodny odév, pracovni rukavice a ochran-
né bryle.

7.2 RADNA UDRZBA

e Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou shrnuty v ,Tabul-

ce udrzby“ (kap. 10).
DULEZITA INFORMACE Vsechny tkony Udrzby a se-
fizovani, které nejsou popsadny v tomto navodu, musi byt

provedeny vasim prodejcem nebo specializovanym stre-
diskem.

7.21 Doplnéni paliva

Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfeny
o terén.

A Doplinéni paliva se musi provadét, kdyz je stroj zasta-
veny a kryt svicky je sundany.

Palivo doplfiujte zpisobem a pfi dodrZeni bezpecnostnich
opatfeni uvedenych v navodu k pouziti motoru.
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. A Stroje s moznosti svislého skladovani (kap. 8.1)
» maji nadrz s ukazatelem hladiny paliva. Nenaplruj-

. te nadrz nad spodni ¢ast ukazatele hladiny paliva
. (obr.24.A).

DULEZITE Pripadny rozlity benzin osuste. Zaruka se
nevztahuje na skody zplsobené vylitim benzinu na plastové
dily.

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi ziistat v nddrzi po
dobu delsi nez 30 dni.

7.2.2 Kontrola/doplnéni oleje motoru

Motorovy olej kontrolujte/doplfiujte zplsobem a pfi dodrze-
ni bezpecénostnich opatfeni uvedenych v navodu k pouziti
motoru.

Pro zajisténi spravného fungovani stroje pravidelné vymé-
fujte motorovy olej podle pokyn( v navodu k pouZiti motoru.
Ujistéte se, ze pfed opétovnym pouzitim stroje je hladina
oleje na pozadované urovni.

7.3 MIMORADNA UDRZBA

7.3.1  Zaci Gstroji

A VSechny ukony tykajici se Zaciho ustroji (demontaz,

brouseni, vyvazZeni, opravy, zpétna montaz a/nebo vy-

ména) musi byt provedeny v odborném servisu.
Poskozené, ohnuté nebo opotiebované Zaci ustroji

nechte vzdy vyménit jako celek spolu s pfislusnymi

Srouby, aby bylo zachovano vyvazZeni.

DULEZITA INFORMACE VZdy pouzivejte originaini Zaci
ustroji oznacené kodem uvedenym v tabulce , Technické para-
metry”.

7.4 CISTENI
Po kazdém pouziti vyCistéte dle nize uvedenych pokynu.

7.41  Cisténi stroje
* Pokazdé se ujistéte, Ze jsou otvory pro nasavani vzduchu
volné a nejsou ucpané ulomky.
¢ Pro Cisténi skiiné nepouzivejte agresivni kapaliny.
* Pro omezeni nebezpeci pozaru udrzujte motor Cisty od
zbytkU rostlin, listi nebo nadmérného tuku.
* Po kazdém sekani vycistéte stroj vodou.

7.4.2  Cisténi montazniho celku zaciho Ustroji
» Odstrante zbytky rostlin a blata nahromadéného ve skfini.

Modely bez tchytu pro myti

* Pro pfistup k spodni ¢asti naklorite stroj na stranu oznace-
nou v navodu k pouziti motoru; pfitom dodrzujte pfislusné
pokyny a pfed jakymkoli ukonem se ujistéte, ze stroj je ve
stabilni poloze.

*V pfipadé boéniho vyhozu: je potfeba vyjmout vychy- -

° lova¢ vyhozu (je-linamontovan — odst. 6.1.2d.). ¢

Pro vnitfni myti Zaciho ustroji pokracujte nasledovné
(obr. 25.A/B/C):

1. stdjte vzdy za rukojeti sekacky;
2. nastartujte motor.

Pokud se lak zevnitf skfiné loupe, pfislusna mista zav€as
oSetrete antikoroznim lakem.
7.4.3 Cisténi koSe (obr. 26.A/B)

Kos vycistéte a nechejte ho vysusit.

° 75 AKUMULATOR

* Akumulator se dodava u modell s elektrickym .
* startovanim motoru pomoci tlacitka. Pro :
« pokyny tykajici se vydrze, skladovani a udrzby o
° akumulatoru se fid'te navodem k udrzbé motoru. :

8. SKLADOVANI

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:

1. Nastartujte motor venku a nechte ho bézet na volno-
béh, dokud se nezastavi, aby se spotfebovalo veskeré
palivo, které zlstalo v karburatoru.

2. Stroj peclivé oCistéte (odst. 7.4).

3. Zkontrolujte stav stroje.

4. stroj uskladnéte:

e nasuchém miste;

e tam, kde je chranén pfed povétrnostnimi vlivy;

* na misté, kam nemaji pfistup déti;

e pred uskladnénim stroje se ujistéte, Ze jste vyjmuli
klice a odlozili naradi pouzité pfi udrzbé.

° 81  SVISLE SKLADOVANI

« V pfipadé potfeby Ize nékteré modely (viz tabulka ,Tech-
° nické parametry") uskladriovat ve svislé poloze (obr. 27).

° A Neuskladriujte stroj ve svislé poloze s nadrzi pinou nad
° spodni éast ukazatele hladiny paliva (obr. 24.A).

* Postupujte nize uvedenym zputsobem:

*1. Sundejte kryt svi¢ky (obr. 23.B) nebo vytahnéte klicek
(obr. 23.D) nebo akumulator (u modeld s elektrickym star-

zaviené polohy a utahnéte paky (obr. 27).

: tovanim pomoci tladitka).

« 2. VySku sekani nastavte do druhé nejnizsi polohy (viz

° kap. 5.5).

: 3. Rukojet opatrné sklopte do zaviené polohy a utahnéte
. paky (obr. 27).

« 4, Strojdejte do svislé polohy, sklopte rukojet opatrné do

. A Stroj oprete tak, aby nepredstavoval nebezpeci v pri-

« padé kontaktu, at' uz nahodného, nebo nahodilého, s lidmi,
° détmi Ci zviraty.

° A Neskladujte ve svislé poloze stroje, které k tomu ne-
° jsou uzptisobeny.

9. MANIPULACE A PREPRAVA

Pri pfilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani,

prepravé nebo naklanéni:

e Zastavte stroj (odst. 6.5) a pockejte, az se vSechny ¢asti
pfestanou pohybovat.

¢ Sundejte kryt svicky (obr. 23.B) nebo vytahnéte klicek
(obr. 23.D) nebo akumulator (u modelu s elektrickym starto-
vanim pomoci tlacitka).

* Pouzijte silné pracovni rukavice.

¢ Uchopte stroj v mistech, ktera umoziuji bezpe€ny uchop, a
meéjte pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni.

¢ Pouzijte poCet osob Umérny hmotnosti stroje.

 Ujistéte se, ze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku skod
nebo zranéni.

P¥i pfeprave stroje na kamionu nebo pfivésu je tfeba:

e Pouzit pfistupové rampy, které jsou odolné, dostate¢né
Siroké a dlouhé.

» Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, ze jej zatlacite s
pouzitim pfiméfeného poctu osob.
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* Spustte dolt montazni celek zaciho Ustroji (odst. 5.5).

» Umistit stroj tak, aby nepfedstavoval pro nikoho nebezpeci.

« Radné jej pfipevnéte k pfepravnimu prostredku lany nebo
fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni a moznému posko-
zeni spojenému s Unikem paliva.

. A Neprepravujte ve svislé poloze stroje, které Ize ve .

* svislé poloze skladovat. °

10. TABULKA UDRZBY

Ukon tdrzby Interval Poznamky

STROJ

Kontrola v§ech spojl; bezpe€nostni kontroly / ovéfeni funkénosti ovladacich prvki; Pfed pouzitim odst. 6.2.2
kontrola ochran zadniho vyhozu / boéniho vyhozu; kontrola shérného kose, vychylo-
vace boc¢niho vyhozu; kontrola Zaciho Ustroji.

Celkove vycisténi a kontrola Ovéfeni pfipadnych Skod, které se vyskytuji na Po kazdém odst. 7.4

stroji. V pfipadé potieby se obratte na autorizované servisni stfedisko. pouziti

Vymeéna zaciho ustroji - odst. 7.3.1 ***

MOTOR

Kontrola/doplnéni hladiny paliva Kontrola/doplnéni oleje motoru Pfed pouzitim odst.6.1.1/7.2.1*/
722"

Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru Kontrola a vy¢isténi kontakt( svicky * */odst. 7.5

Vyména zapalovaci svicky Nabiti akumulatoru

* Pfeététe si navod k motoru.  ** Ukon, ktery je potfeba provést p¥i prvnim naznaku nespravné ginnosti
*** Operace, ktera musi byt provedena vasim prodejcem nebo autorizovanym stfediskem

11. IDENTIFIKACE ZAVAD

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vyse uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.

ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI
1. Motor nestar- | Nespravny postup startovani. Rid'te se pokyny (viz kap. 6.3).
Lug;;, ﬁzzzr\]/?’ V motoru chybi olej nebo benzin. Zkontrolujte hladiny oleje nebo benzinu (vizkap. 7.2.1/7.2.2).
delné nebo se | Znecisténa sviCka nebo nespravna Zkontrolujte sviCku (prectéte si navod k motoru).
zastavuje bé- | vzdalenost mezi elektrodami.
hem prace. Ucpany vzduchovy filtr. Filtr vyCistéte a/nebo vymeénte (prectéte si navod k motoru).
Problémy s karburaci. Kontaktujte autorizované servisni stfedisko.
MUze byt zablokovany plovak. Prectéte si navod k motoru a obratte se na autorizované servisni
stredisko.
2. Zahlcenimo- | Opakované jste tahali za rukojet ruéniho | Pfectéte si navod k motoru.
toru. startovani pfi zapnutém startéru.

Opakované jste tahali za rukojet ruéniho | Nasadte kryt svi€ky a zkuste nastartovat motor.
startovani pfi odpojeném krytu svicky. (Prectéte si navod k motoru.)

3. Sekacka Zaci Ustroji dostalo vnéji tder. Zastavte motor a sundeijte kryt svicky. Zkontrolujte, zda nedoslo
nesbira pose- k pfipadnému poskozeni, a obratte se na servisni stfedisko
kanou travu (odst. 7.3.1).

Eovsbérného Vnitfek skfiné je Spinavy. Vycistéte vnitfek skfiné (odst. 7.4.2).
oSe.

4. Sedenitravy | Zaci Ustroji neni v dobrém stavu. Obratte se na servisni stfedisko kvili nabrouseni nebo vyméné
probiha ob- zaciho ustroji.
tizné.
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5. JeslySet
nadmeérny
hluk a/nebo
citit nadmeérné
vibrace bé-
hem pracovni
¢innosti.

Poskozeni nebo povolené soucéasti.
Kolik v zacim Ustroji vypadl ze svého
ulozeni.

Stroj zastavte a odpojte kabel sviCky (obr. 23.H).

Zkontrolujte, zda nedoslo k poSkozeni stroje nebo na stroji nejsou
uvolnéné ¢asti.

PfezkousSeni, vymény nebo opravy nechte provést v autorizova-
ném servisnim stfedisku.

Upevnéni zaciho Ustroji je povolené
nebo je Zaci ustroji poskozené.

Zastavte motor a sundejte kryt svicky (obr. 23.B).
Obratte se na servisni stfedisko (odst. 7.3.1).

12. VOLITELNE PRiSLUSENSTVi

12.1 MULCOVACI SADA (obr. 28)
Jemné rozseka posecenou travu a necha ji na travniku.

CS-8




